11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus maueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 10.07.2008 16:30:32

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 11.07.2008 17:39:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/35473/answer/35474




YBaxkaemas JTromMmumna! OguH mokKa3aTellb peaKIiui MOYM HY 0 YeM KOHKPETHOM He TOBOPHUT. Ero
HeoOXoOuMO OIleHUBaTh BMECTe C OPYTHMHU ITOKa3aTeIIMU U APYTUMHU 00CIeJOBaHUSIMU. YIauH.



